Test di prova per Analisi Matematica T8 (20/05/2014)

Esercizi par il secondo parziale.

2

{1) Sianc f € CH{R3 R), e si definisca

v

h(r,s,t) = flrcosis) cos(t), v cos(s)sin(t), rsin(s)).

Si caleoli VE(rg, 50, to), coOn (rq, sg,i0) € B,
Facoltativo. Trovare una formmla che esprima V f(r cos(s) cos(t), r cos{s) sin(t), rsin(s))) in ter-
mini delie derivate parziali di % rispetto a r. s, t.

(2) Sia f : R? = R, f(z,y) = z+y. Trovarei valori massimo e minimo di f su K = {(x, y): 0 <z <4,

(Servira considerare scparatamente i casi g(z,y) < 1 and g(z,y) = 1).

(8) Trovare k € R di modo che il campo F{z,y) = ((2+y + 2x)e” T2, (1 + ky + 4z)e®t %) sia chiuso.
E anche esatto? Calcolarne in tal caso un potenziale.

(4) Calcolare: )
A / . 9
/ sin(z*)dzdy,
Ja

conA={(z,y): 0<y<z< 7}
(4bis) Calcolare:

/C/B zdzdy,

con B={(x,y): 0 <y <sin(z?), 0< 2 < /7}.
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